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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
ČT 1 

CK Malá Strana 
10.1.2010    ČT 1    str. 3   21:45 168 hodin 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Nora FRIDRICHOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Dělají poslanci v zahraničí reklamu Česku, nebo si ze sněmovny dělají výhodnou cestovku. Provedli jsme revizi 
jejich cest za poslední volební období a výsledek je takovýto. Obhajoba některých výjezdů je oříškem i pro 
samotné výletníky a při cestování rozhodně nestrádají. 
 
Oldřich VOJÍŘ, předseda hospodářského výboru PS /ODS/ 
-------------------- 
Reprezentujeme Českou republiku. 
 
Jiří HANUŠ, místopředseda zemědělského výboru PS /KDU-ČSL/ 
-------------------- 
Všechny tyhle ty cesty mají nějaký svůj význam. 
 
Pavel SEVERA, člen výboru pro obranu PS /TOP 09/ 
-------------------- 
Jestli nás muselo být šest, nebo pět nebo čtyři, je spíš otázka politické dohody. 
 
Miroslav SVOBODA, člen rozpočtového výboru PS /ČSSD/ 
-------------------- 
Samozřejmě se jedná z obecného pohledu o vyšší standard. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Poslanci nejčastěji vyrážejí do zemí EU, naplánovali si ale i cesty, které v první řadě voněly dálkami a hýřily 
exotikou. Tady je nabídka nejlepších destinací. 
 
/ VIETNAM / 
 
Vlastimil WEINER, redaktor 
R. RÖHRICH, redaktor 
redaktor 
-------------------- 
Vietnam 2007, počet: 4 poslanci rozpočtového výboru, délka: 8 dní, rozpočet: 900 tisíc korun. 
 
Miroslav SVOBODA, člen rozpočtového výboru PS /ČSSD/ 
-------------------- 
Šlo o otevřít dveře našim bankovním podnikatelům, aby mohl podnikat na vietnamském trhu. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
A ty dveře jste otevřeli. 
 
Miroslav SVOBODA, člen rozpočtového výboru PS /ČSSD/ 
-------------------- 
My doufáme, že jsme jim pomohli otevřít, protože minimálně se otevřeli dveře k nejvyšším funkcionářům, kteří 
mají tu možnost tyto procesy ovlivňovat. 
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/ KEŇA, TANZANIE / 
 
Vlastimil WEINER, redaktor 
R. RÖHRICH, redaktor 
redaktor 
-------------------- 
Keňa a Tanzanie 2009, počet: 4 poslanci hospodářského výboru, délka: 6 dní, rozpočet: 800 tisíc korun. 
 
Oldřich VOJÍŘ, předseda hospodářského výboru PS /ODS/ 
-------------------- 
Byli velmi potěšeni tím, že reprezentace státu, který v tý době je prezidentskou zemí Evropské unie, jaksi 
navštívila tuto zemi nebo tyto země a vyjádřila podporu pro demokratický rozvoj v těchto zemích. 
 
/ KAPVERDSKÁ REPUBLIKA / 
 
Vlastimil WEINER, redaktor 
R. RÖHRICH, redaktor 
redaktor 
-------------------- 
Kapverdské ostrovy 2009, počet: 6 poslanců výboru pro bezpečnost, délka: 4 dny, rozpočet: 800 tisíc korun. 
 
Pavel SEVERA, člen výboru pro obranu PS /TOP 09/ 
-------------------- 
Přes ně proudí velké množství problematických zásilek, zejména se jedná o drogy a Evropská unie řeší 
problém, jak pomoci Kapverdám, aby uhlídaly svůj prostor a zároveň jsme nabídli i naše know-how z hlediska 
nejen letecké pátrací služby, ale z letecké záchranné služby. 
 
/ ARGENTINA / 
 
Vlastimil WEINER, redaktor 
R. RÖHRICH, redaktor 
redaktor 
-------------------- 
Argentina 2009, počet: 5 poslanců zemědělského výboru, délka: 9 dní, rozpočet: 1 milion korun. 
 
Jiří HANUŠ, místopředseda zemědělského výboru PS /KDU-ČSL/ 
-------------------- 
Jednak jsme se zajímali vůbec o organizaci, jak vypadá zemědělství, to, jakým způsobem to funguje, protože 
samozřejmě Argentina to zemědělství má podstatně víc než my. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Jsou desítky milionů korun dobře vynaloženou reklamou pro Česko v zahraničí, nebo dělají ze sněmovny 
výhodnou cestovní kancelář? Sami poslanci označují své cesty za užitečnou parlamentní diplomacii. 
 
Miloslav VLČEK, předseda Poslanecké sněmovny /ČSSD/ 
-------------------- 
Aby poslanci získali zkušenosti, jak se některé věci v jiných státech řeší, aby měli zkušenosti a mohli tyto 
zkušenosti uplatnit v našich předlohách zákonů. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Do voleb už poslanci moc zkušeností neuplatní, přesto si ještě před Vánocemi odklepli poslední výletní várku, 
žebříčku vévodí dvě. 
 
Vlastimil WEINER, redaktor 
R. RÖHRICH, redaktor 
redaktor 
-------------------- 
Peru 2010, počet: 6 poslanců výboru petičního a pro životní prostředí, délka: 6 dní, rozpočet: 600 tisíc korun. 
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Zuzka BEBAROVÁ RUJBROVÁ, předsedkyně petičního výboru PS /KSČM/ 
-------------------- 
Nás až zarazilo, jak tedy práva lidí bývají až za těmi ekonomickými zájmy státu na latinskoamerickém 
kontinentě, ale to je problém, který začíná být aktuální u nás. 
 
Vlastimil WEINER, redaktor 
R. RÖHRICH, redaktor 
redaktor 
-------------------- 
Mali a Namibie 2010, počet: 6 poslanců výboru pro obranu, délka: 6 dní, rozpočet: 1 milion 100 tisíc korun. 
 
Jan VIDÍM, předseda výboru pro obranu /ODS/ 
-------------------- 
Důvodem té návštěvy je, že tady vloni byl výbor pro národní bezpečnost namimbijského parlamentu a je tady 
pozvání pro náš výbor. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Nouze o pozvání partnerských výborů na Malé Straně rozhodně není. Stejně jako o nápady, kam je užitečné 
ještě zaletět. 
 
Jiří HANUŠ, místopředseda zemědělského výboru PS /KDU-ČSL/ 
-------------------- 
Je potřeba, abychom o sobě věděli, co se kde děje. 
 
Oldřich VOJÍŘ, předseda hospodářského výboru PS /ODS/ 
-------------------- 
Vytváříme prostor, řekl bych, pootvíráme dvířka pro naše podnikatele v té zemi. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Údiv vyvolávají cifry v rozpočtech, které poslanci na své cesty po světě dostávají. Náklady na jednoho poslance 
u výše uvedených cest vycházejí na 100 až 200 tisíc korun. To překvapilo i cestovní kancelář, která svým 
klientům šije exotické výlety na míru. 
 
Pavel ZÍKA, majitel CK s exotickými zájezdy na míru 
-------------------- 
Je o ně určitě dobře postaráno, ale proti těm našim běžným cestám, co děláme pro klienty, se mi ty cesty zdají 
poměrně drahé. 
 
Miloslav VLČEK, předseda Poslanecké sněmovny /ČSSD/ 
-------------------- 
Každý ten výbor dostane stejnou částku, jestli jede tam, nebo tam, jestli šetří, nebo utratí celou částku, bohužel 
takový jiný systém na to nejde nastavit. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
A tak poslanci bydlí ve čtyř nebo pětihvězdičkových hotelích a létají byznys třídou. 
 
Oldřich VOJÍŘ, předseda hospodářského výboru PS /ODS/ 
-------------------- 
Což je velmi jaksi pohodlná forma letu, obzvláště když letíte 12, 13 hodin, tak to samozřejmě není nic 
jednoduchého. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
A diety, ty mají 2,5 krát vyšší než ostatní. 
 
Miroslav SVOBODA, člen rozpočtového výboru PS /ČSSD/ 
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-------------------- 
Ve čtyřhvězdičkovém hotelu, když máte, když můžete svého partnera pozvat na kávu a občerstvení, tak 
pochopitelně už to není, nejsou dvě eura, ale je to dvacet euro. 
 
Nora FRIDRICHOVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Není tak divu, že za poslední volební období už Poslanecká sněmovna procestovala 101 milionů korun. 
 
Jiří HANUŠ, místopředseda zemědělského výboru PS /KDU-ČSL/ 
-------------------- 
Vždycky se říká, že z peněz daňových poplatníků, tak musím také říct, já jsem také daňový poplatník a nemalý, 
takže jsem si také přispěl na tuto cestu. 
 
 
Mladá fronta DNES 

Žena přišla o život na zasněžené silnici 
9.1.2010    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Karlovarský 
    (duc)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

TRAGICKÁ NEHODA 
 
Mezirolí - Tragicky skončil včera ráno střet osobního auta s nákladním na zasněžené vozovce mezi Karlovými 
Vary a Mezirolím. O život přišla jedna z dvojice žen, jedoucích v šedostříbrném voze. Druhou převezli 
záchranáři do karlovarské nemocnice. 
 Prvně jmenovanou ženu se lékaři na místě dlouhé minuty snažili udržet při životě. Na místo dorazil i 
vrtulník letecké záchranné služby. Krátce po jeho příletu už jí ale nebylo pomoci. Na místě zasahovalo i 
několik hasičských a policejních jednotek. 
 „Provoz na komunikaci byl na dlouhou dobu omezený v obou směrech,“ řekla mluvčí krajských hasičů 
Alena Ryvolová. 
 
(Viz Letní... strana B3) 
 
Foto autor| FOTO: MAFA - VÁCLAV ŠLAUF 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - karlovarský kraj 
 
 
Právo 

Na zemi padl příkrov sněhu 
11.1.2010    Právo    str. 1   Titulní strana 

    Vlastní zpráva    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Stromy se lámaly, nejezdily vlaky, domácnosti bez proudu * Sněžení má ustat, bude mrznout 
 
Příkrov sněhu padl o víkendu na Česko. Pod tíhou sněhu padaly stromy, nejezdily vlaky, tisícům domácností 
nešel proud, bouralo se na silnicích. 
 Na ledu a sněhu vyhasly další dva životy. Záchranáři a hasiči zasahovali často v nelidských 
podmínkách. Vrtulníky byly v permanentním nasazení. Silničáři s veškerou technikou sice přívaly sněhu 
nezastavili, ale postarali se o to, že hlavní silniční tahy byly před víkendovými návraty sjízdné. 
 Celý víkend přitom situaci komplikovalo proměnlivé počasí. Zatímco v neděli ráno v osm hodin byly na 
sjezdovkách Valašska už 4 stupně nad nulou, na Klínovci na druhém konci republiky byl osmistupňový mráz. 
 
Smrt na ledu 
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Nejtragičtější daň si led a sníh vybraly v sobotu ráno v Karviné. Na rovném úseku před místní částí Louky 
dostala 25letá řidička osobního auta na zledovatělé vozovce smyk a narazila do svodidel. Podle karvinské 
policejní mluvčí Zlatuše Vjačkové se od nich auto odrazilo a roztočilo a skončilo v protisměru. 
 „Tam zrovna projížděl autobus. Osmapadesátiletý řidič se snažil střetu zabránit, ale to se mu bohužel 
nepodařilo,“ dodala Vjačková. V autobuse mělo podle mluvčího moravskoslezských hasičů Petra Kůdely 
cestovat asi 15 lidí. Z nich utrpěl zranění jen jeden cestující, řidič byl v šoku. 
 Nehodu na dálnici D 11 u Klamoše na Hradecku nepřežil v pátek v noci šestatřicetiletý řidič nákladního 
vozidla Iveco. 
 „Nepřipoutaný řidič dostal smyk a vyjel mimo dálnici do příkopu a po nárazu vypadl čelním sklem před 
auto. To se otočilo o 180 stupňů a přimáčklo ho,“ uvedla mluvčí krajské policie Iva Marková. 
 U Chotilska na Příbrmsku se snažil včera odpoledne odstranit řidič na silnici mezi Chotilskem a Novým 
Knínem asi 300 metrů před živohošťským mostem spadlý strom, který mu bránil v cestě. Při tom na něj spadl 
strom další. S těžkým zraněním a v bezvědomí byl leteckou záchrannou službou z Plzně transportován do 
nemocnice. 
Především na Moravě a ve východních Čechách prožívali lidé bílé peklo. V noci na sobotu v okolí Šternberka na 
Olomoucku jen na cestě do Paseky uvízly i na více než deset hodin v metr a půl vysokých závějích tři autobusy 
a zhruba desítka aut. Poslední se silničářům a hasičům podařilo vyprostit v sobotu ráno. 
 „Bylo to něco mimořádného. Příroda tu sehrála impozantní divadlo, jemuž dominovalo sněžení, silný vítr 
a namrzání,“ řekl Právu dispečer silničářů. 
(Pokračování na str. 2) 
 
(Pokračování ze str. 1) 
I těm mezi Šternberkem a Pasekou zapadly dva sypače, ve sněhových závějích uvízlo také vozidlo hasičů. 
Situace byla vážná i ve Šternberku, který poskytl dočasný azyl cestujícím ze dvou linkových autobusů do 
Jeseníku. „Počasí bylo hrozné,“ uvedla mluvčí šternberské radnice Irena Černocká. 
 
Problémem zase hlavně kamióny 
 
Totéž se jen o pár hodin později opakovalo na Královéhradecku, kde policie musela kvůli sněhové bouři a 
silnému větru uzavřít v sobotu několik silnic včetně hlavního tahu z Hradce Králové do Jičína. Neprůjezdná byla 
na čas i klíčová křižovatka u Hradce směrem na Liberec a Ostravu. 
 Doprava kolabovala po celé republice. Největším problémem při ní byly opět kamióny. 
 Jeden z nich dokonce zastavil v sobotu ráno současně dopravu na dálnici D 5 a na železnici, když 
prorazil v Berouně svodidla a zůstal viset nad údolím. Trosky zdi zasypaly kolejnici pod mostem. 
 Řidič byl s lehkým zraněním převezen do nemocnice v Praze. Dálnice byla uzavřena, ale na objížďce 
havaroval další kamión. Doprava stála devět hodin. 
 Nehoda kamiónu na 27. kilometru zablokovala na celé sobotní dopoledne rychlostní komunikaci R 46 z 
Olomouce do Prostějova. Na novojičínském úseku dálnice D 1 se po pátečních třech nehodách odehrála v 
sobotu okolo 320. kilometru další kolize. 
 Ve velkých městech včetně Prahy se doprava dostala do kategorie plížení, což se příznivě odrazilo v 
počtu nehod, bylo jich méně a bez větších škod. Městská doprava měla snad největší problémy v Brně, kde 
kvůli námraze na trolejích nevyjela řada trolejbusů. 
 
Trať na Slovensko šest hodin stála 
 
Sníh a padající stromy komplikovaly dopravu také na železnici. Kvůli zamrzlým výhybkám vlaky nabíraly 
několikahodinová zpoždění. Mezi vozy byly i vlaky EC a Pendolino. Například osobní vlak z Pardubic do České 
Třebové měl v sobotu dopoledne téměř čtyřhodinové zpoždění. 
 Katastrofální byla situace na trati na Slovensko, když uvízlý osobní vlak a poškozené trolejové vedení 
zastavily v neděli kolem osmé hodiny ráno železniční dopravu v Mostech u Jablunkova. 
 „Okolo osmé hodiny před tunelem uvízl osobní vlak,“ řekla Právu regionální mluvčí Českých drah 
Kateřina Šubová s tím, že o něco později pak na trolejové vedení nad tratí popadaly stromy, a tím ho přerušily. 
Na stejné trati zároveň uvízl vlak jedoucí z Čadce. 
 České dráhy zavedly v úseku Čadca–Mosty u Jablunkova náhradní autobusovou dopravu. Provoz se 
podařilo na trati obnovit před 14. hodinou, hlavní železniční tah na Slovensko byl uzavřen šest hodin. 
 
Svíčky hledaly tisíce domácností 
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Tisíce domácností zůstaly bez proudu. A mnohé z nich stále jsou. Již v sobotu v podvečer byl zhruba hodinu 
bez proudu padesátitisícový Přerov a větší množství okolních obcí poté, co došlo k výpadku rozvoden v 
Dluhonicích a Kojetíně. 
 V neděli pak poruchy postihly odběratele i na Otrokovicku ve Zlínském kraji. „Jednalo se vesměs o 
poruchy na vedení vysokého napětí v důsledku námrazy,“ řekla Právu mluvčí ČEZ pro střední a severní Moravu 
Alice Lutišanová. 
„Evidovali jsme výpadky proudu ve stovkách domácností na Novojičínsku v okolí Oder a také na Opavsku v 
okolí Dolního Benešova,“ řekla Právu v neděli dopoledne mluvčí společnosti ČEZ Alice Lutišanová. 
 Svíčky hledali a opožděné obědy připravovali lidé v sobotu či v neděli dopoledne v domácnostech na 
Břeclavsku, Hodonínsku, a především v neděli dopoledne také v okolí Brna, kde výpadky trvaly několik hodin. 
 Podle mluvčí společnosti EON Boženy Herodesové se výpadky týkaly zhruba dvou set trafostanic. 
 „Největší problémy vznikají kvůli námraze na vedení, která dosahuje až čtyř centimetrů,“ uvedla 
Herodesová. 
 
Foto popis| Na řadě míst museli hasiči odstraňovat stromy padlé pod náporem sněhu. 
Foto autor| Foto HZS Zlínského kraje 
 
Foto popis| Pětadvacetiletá řidička tohoto auta zahynula v sobotu ráno při střetu s autobusem v Karviné-
Loukách. Kamión u Berouna prorazil v sobotu ráno svodidla a zůstal viset nad údolím. 
Foto autor| Reprofoto z TV Prima (2) 
 
 
Příbramský deník 

Příbramsko zasáhlo sněžení 
11.1.2010    Příbramský deník    str. 1   Titulní strana 

    ZBYŠEK SEIFERT    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Podle meteorologů prý nešlo o víkendu o sněhovou kalamitu, přesto měli řidiči se sněhem nemalé problémy 
 
Příbramsko - Víkendové události poznamenalo především silné sněžení, které dokázalo způsobit velké 
komplikace v dopravě. Už od pátku docházelo k řadě dopravních nehod, jejichž příčinou bylo většinou 
nezvládnutí jízdy na kluzkém povrchu. Na Příbramsku zápasili silničáři i technické služby se sněhem pomocí 
všech odklízecích vozů i lidí, které měli k dispozici. Sníh má bohužel na svědomí i těžké zranění z nedělního 
dopoledne. 
 Za pátek a přes víkend stačily na Příbramsku napadnout desítky centimetrů sněhu, řidiči pak měli kvůli 
tomu na silnicích velké problémy. 
Komunikace vyššího stupně silničáři neustále udržovali a cesty tak byly víceméně sjízdné. Podle řidičů byla ale 
například na strakonické silnici některá místa výrazně uklouzaná a dovolovala pouze jízdu krokem. 
 Těžký úraz utrpěl v neděli řidič, který se snažil z cesty odstranit stromy padlé pod tíhou sněhu přes 
silnici u Chotilska. Na místě zasahoval také vrtulník záchranné služby z Plzně, který zraněného muže 
transportoval do střešovické nemocnice v Praze. Omezení v provozu bude u Chotilska pokračovat kvůli 
odklízecím pracem ještě dnes. 
 Podle správce rožmitálské meteorologické stanice Huberta Hoyera se naší oblasti nejvyšší 
předpokládaný úhrn srážek vyhnul. Oproti jiným regionům jsou tady problémy se sněhem menší. O kalamitním 
stavu se rozhodně prý nedá hovořit. 
 „O víkendu nevyjížděli záchranáři k osobám, které by se poranily po pádu na kluzkých chodnících a 
cestách. Pokud se vyjíždělo k dopravní nehodě, její následky byly minimální. Buď se obešla bez zranění a nebo 
byly osoby lehce zraněné. Zasněžené cesty se pouze částečně projevily na některých dojezdových časech 
sanitních vozů, které však neměly žádné konečné důsledky na zdraví pacientů,“ informovala mluvčí středočeské 
záchranky Tereza Janečková. 
 
Foto popis| Auta v příkopech a s pomuchlanými plechy byla běžnou víkendovou podívanou na Příbramsku. 
Foto autor| Foto: Deník/Zbyšek Seifert 
Region| Střední Čechy 
 
 
TV Nova 
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Až na 18 hodin uvízli lidé s automobily pod sněhem 
9.1.2010    TV Nova    str. 3   19:30 Televizní noviny 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Lucie BORHYOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Nejhorší situace byla v noci na dnešek na místě, ze kterého jste právě viděli několik záběrů - na silnici mezi 
Hradcem Králové a Hořicemi. Sněhová bouře zaútočila tak rychle, že tam několik aut uvěznila. Lidem 
nezbývalo, než tam strávit celou noc a čekat na záchranu. Hledat se je vydal i náš kolega Filip Pultar. 
 
Filip PULTAR, redaktor 
-------------------- 
Dopoledne dostáváme zprávu, že směrem na Hořice uvízla auta kvůli obrovským přívalům sněhu. Cestou 
míjíme několik velkých nakladačů, které se snaží návěje odstranit z cesty. I ty mají ale problémy. V kopci za 
Sadovou sami zapadneme a trvá téměř 2 hodiny, než se nám podaří dostat se ze závějí. Konečně dorazíme ke 
Klenickému kopci. Posledních 500 metrů musíme po svých. Tohle je hlavní silnice z Hradce Králové na Jičín. 
Desítky automobilů tady zapadaly už včera večer. Na lidi v nich čekala hrůzostrašná noc. 
 
osoba 
-------------------- 
Jsme měli strach, co se bude dít, jestli pro nás někdo ráno přijede. 
 
osoba 
-------------------- 
No, měli jsme pití, nic víc jsme neměli. 
 
Filip PULTAR, redaktor 
-------------------- 
Ten, komu vystačil benzin, byl král. Znamenalo to totiž teplo. Komu pohonné hmoty došly, musel spoléhat na 
pomoc ostatních. 
 
osoba 
-------------------- 
Nikdo neví, co se děje, volali jsme na všechny strany a nic moc, tady auťáky, co byly před náma, zapadly, paní 
je z druhýho auta. 
 
osoba 
-------------------- 
Teď nám přinesli tady z vesnice ..., bysme jim chtěli moc poděkovat. 
 
Filip PULTAR, redaktor 
-------------------- 
A co přinesli? 
 
osoba 
-------------------- 
Čaj. 
 
Filip PULTAR, redaktor 
-------------------- 
V koloně aut je zasypána i tato sanitka. Naštěstí nikoho nepřevážela. Její posádka ale asistovala při záchraně 
řidičky, která uvízla právě za ní. 
 
osoba 
-------------------- 
Byla otrávená nějakýma benzinovýma zplodinama, protože se to nikam neodvádělo. 
 
Filip PULTAR, redaktor 
-------------------- 
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Pro čtyřiačtyřicetiletou ženu nakonec letí vrtulník, nikdo jiný se sem totiž nemůže dostat. 
 
Karel ZADROBÍLEK, lékař Letecké záchranné služby, Hradec Králové 
-------------------- 
Si zapla topení a vzhledem k tomu, že bylo auto zřejmě zapadaný sněhem, tak se nadýchala zplodin 
výfukových, takže jsme ji museli převést na vyšetření. 
 
Filip PULTAR, redaktor 
-------------------- 
Vrtulník se na místo ovšem vrací znovu. Pilot i lékař obcházejí jednotlivá auta a kontrolují zdravotní stav všech 
uvězněných lidí. 
 
Karel ZADROBÍLEK, lékař Letecké záchranné služby, Hradec Králové 
-------------------- 
Zjišťujeme, oblítáváme situaci, jestli někdo další nepotřebuje naši pomoc. 
 
Filip PULTAR, redaktor 
-------------------- 
Definitivně se podaří auta vyprostit ze závějí až po poledni. Někteří lidé v nich strávili 18 hodin. Zřejmě 
nejdelších v jejich životě. Filip Pultar, televize Nova, Královéhradecko. 
 
 
Zpravodajství ČTK 

U Chotilska spadl na muže pod tíhou sněhu strom, je v bezvědomí 
10.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dsc  met 

    jt    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Chotilsko (Příbramsko) 10. ledna (ČTK) - U Chotilska dnes spadl na silnici pod tíhou sněhu strom a zranil 
muže. Rozsah jeho zranění zatím není znám. Je v bezvědomí a letí pro něj letecká záchranná služba z Plzně, 
řekla ČTK mluvčí středočeské záchranné služby Tereza Janečková. 
 
  Podle mluvčího středočeské policie Jakuba Vinčálka se nehoda stala na silnici mezi Chotilskem a Novým 
Knínem. Asi 300 metrů před živohošťským mostem spadlo na silnici pod tíhou sněhu několik stromů. Muž k nim 
přijel autem a snažil se je odklidit z cesty, aby mohl projet. Při tom na něj spadl další strom. 
 
  jt mal 
Cas| 11:25 
 


